

Во вторник глава администрации В.Я. Классен и военком В.В. Чурсаев отправились в Балтийск, на подшефный корабль «Жигулёвск».

9 Мая в городе проходил масштабный парад, и шефов приглашали в нём поучаствовать, но визит решили перенести, ведь торжества в Жигулёвске требовали присутствия и главы и военкома. Цель визита – посмотреть, в каком состоянии находится корабль, в чём нуждаются моряки. Сегодня среди них один жигулёвец. В качестве шефской помощи командованию корабля будут переданы средства на приобретение стройматериалов, которые пойдут на дооборудование кубрика и спортзала, на канцтовары и две стиральные машинки. «Жигулёвск» сегодня практически постоянно находится в море, выполняя поставленные задачи.

Особой стала эта поездка для Вячеслава Васильевича. Обнаружено захоронение его деда, погибшего в Калининградской области в годы войны. Теперь его фамилия есть на плите мемориала павшим героям в Черниховске. И военком посетит его.